S4-1 S3-1 S2—1 S1-1 S1-2 S2—2 Sd—2 S4-2 So—2 S0—2 S/—2 S8—2 S9-2 S10-2 S11-2 S12-2 S13-2

=5.24~ -5.26— -5.25- -5.26— -5.x2~- -5.01- -5.02- -5.03—- -5.04- -5.05- -5.06— -5.07- -5.08- -5.09- -5.10- =5.11- =-5.12- -5.13- =5.14- -5.x2— -5.15—- -5.16— =-5.17- -5.18- =-5.19- -5.20—- -5.21- -5.22— -5.23- -5.23- VZOROVE OSADENIE VENTILOV NA STUPACKE
20°C 20°C 20C 20°C 20C 20C 20°C 20°C 20°C 20°C 20°C 20C 20C 20C 20°C 20°C 20C 20°C 20C 20°C 20°C 20°C 20C 20°C 20C 20C 20C 20C 20°C 20C STU PACKA VY\/AZOVAC’ VENTIL REGULATOR TLAK. DIFERENCIE
22K /6120-5 22K /6060-5 22K/6060-5 22K /6060-5 33K/9040-5 22K /6200-5 22K/6110-5 20K /6140-5 22K/6110-5 20K /6140-5 22K/6110-5 22K/6110-5 22K/6110-5 22K/6140-5 22K/6110-5 22K/6110-5 22K/6110-5 22K/6110-5 22K/6200-5 33K/9080-5 22K/6200-5 22K/6120-5 22K/6120-5 22K/6120-5 22K /6120-5 22K /6120-5 22K /6120-5 22K/6120-5 22K/6120-5 22K/6120-5 :
TS-90-V/15/6,3 TS=90-V/15/4,1 TS=90-V/15/4,1 TS-90-V/15/4 TS=90-V/15/4.9 TS-90-V/15/9 TS=90-V/15/6,1 TS=90-V/15/7.2 TS-90-V/15/5.8 TS-90-V/15/6,8 TS=90-V/15/6.1 TS=90-V,/15/6.1 TS-90-V/15/6,5 TS-90-V/15/7.6 TS-90-V/15/6,3 TS-90-V/15/6,3 TS-90-V/15/5,7 TS-90-Vv/15/5,7 TS-90-V/15/8,2 TS=90-V/15/7.9 TS-90-V/15/8,8 TS-90-V/15/6,3 TS=90-V/15/6,4 TS=90-V/15/6,4 TS=90-V,/15/6.1 TS=90-V,/15/6.1 TS=90-V,/15/6.1 TS-90-V/15/6,1 TS-90-V,/15/6,1 TS=90-V,/15/6.1
RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 D|MENZ|A NASTA\/ENH': D|MENZ|A NASTA\/ENH': 2xGK
Hvi Hvi Vi u Hvi Vi u Vi u Hvz V2 u Hvz V2 u Hvz V2 u Hvz V2 u Hv2 V2 u H#v2 V2 u V2 u Hv2 Hvz V2 1+ 2 V2 u 2 V2 u 2 V2 I+ Hvz V2 u
5.24-01 5.26-02 5.25-01 5.26-01 5.x2-01 5.01-01 5.02-01 5.03-01 5.04-01 5.05-01 5.06-01 5.07-01 5.08-01 5.09-01 5.10-01 5.11-01 5.12-01 5.13-01 5.14-01 5.x2-02 5.15-01 5.16-01 5.17-01 5.18-01 5.19-01 5.20-01 5.21-01 5.22-01 5.23-02 5.23-01
Qp = 1454 Qp = 726 W Qp = 726 W Qp = 726 W Qp = 954 W Qp = 2423 Qp = 1333 Qp = 1696 Qp = 1333 Qp = 1696 Qp = 1333 Qp = 1333 Qp = 1333 Qp = 1696 Qp = 1333 Qp = 1333 Qp = 1333 Qp = 1333 Qp = 2423 Qp = 1907 Qp = 2423 Qp = 1454 Qp = 1454 Qp = 1454 Qp = 1454 Qp = 1454 Qp = 1454 Qp = 1454 p = 1454 Qp = 1454 S1-1 DN25 8 DN25 7 kPa - VIVAZOVACT VENTIL
D 18 D 18 b 18 D 18 b 18 b 18 D 18 b 15 D 18 b 18 D 18 b 18 D 18 b 18 D 18 b 15 D 18 b 18 b 18 b 18 D 18 b 18 D 18 b 15 D 18 b 18 D 18 b 18 D 18 b 18
— — — — — — — T — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — 2xVK15
S2—-1 DN20 6 DN20 7 kPa
lSNP | 2x6K
S3—1 DN20 6 DN20 7 kPa
DN_15 DN_15 DN_15 DN_15 DN 15 DN 15 DN_15 DN_15 DN 15 DN_15 DN_20 DN_15 DN_20 DN_15 DN_20 DN_20 DN_20
S4—1 DN20 6 DN20 7 kPa
—4.24- —4.26- —4.25- —4.26- —4.x2— -4.01- -4.02- -4.03—- —4.04- -4.05- —4.06— -4.07- —4.08- -4.09- -4.10- —4.11- —4.12- —4.13- —4.14— —4.x2— —4.15- -4.16— —4.17- —4.18- —4.19- —4.20- —4.21- —4.22- —4.23- —4.23-
20°C 20°C 20°C 20°C 200C 20°C 20°C 20°C 20°C 20°C 20°C 20°C 20°C 20°C 20°C 20°C 200C 200C 2000 20°C 20°C 20°C 200C 20°C 200C 20°C 200C 20°C 20°C 20°C
22K /6090-5 22K /6060-5 22K /60605 22K /6060-5 33K/9040-5 22K/6140-5 22K /60805 22K /6090-5 22K /6080-5 22K /6090-5 22K /6080-5 22K /6080-5 22K /6080-5 22K/6090-5 22K /60805 22K /6080-5 22K /6080-5 22K /60805 22K/6180-5 33K/9080-5 22K/6160-5 22K/6090-5 22K/6090-5 22K /6090-5 22K /6090-5 22K /6090-5 22K /6090-5 22K/6090-5 22K/6090-5 22K /6090-5
TS=90-V/15/5.1 TS=90-V/15/4.2 TS-90-V/15/4.2 1S-90-V/15/4 1S-90-V/15/5 TS-90-V/15/7.2 TS-90-V/15/4.7 TS=90-V/15/5.2 TS=90-V/15/4.4 TS=90-V/15/4.8 TS=90-V/15/4.7 TS=90-V/15/4.7 TS=90-V/15/5.1 TS-90-V/15/5.6 TS-90-V/15/4.9 TS=90-V/15/4.9 TS=90-V/15/4,4 TS=90-V/15/4.4 TS-90-V/15/7.8 TS-90-V/15/8.2 TS-90-V/15/7.8 TS-90-V,/15/5.1 TS-90-V,/15/5.1 TS=90-V/15/5.1 TS=90-V/15/4.9 TS=90-V/15/4.9 TS=90-V/15/4.9 TS-90-V/15/4.9 TS-90-V/15/4.9 TS=90-V/15/4.9
RL 1715 RL 1715 RL 1/10 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1715 RL 1715 RL 1715 RL 1715 RL 1715 RL 1715 RL 1/15 RL 1/15 RL 1715 RL 1715 RL 1/15 RL 1/15 RL 1715 RL 1715 RL 1715 RL 1/15 RL 1715 RL 1715 RL 1715 RL 1715 RL 1/15 RL 1715 RL 1715 S1_9 ON25 3 ON25 8 kP
- a
Hvi Hvi Vi u Hv1 Vi u Vi u Hv2 V2 u Hv2 V2 u Hv2 V2 u Hv2 V2 u Hv2 V2 u H#v2 V2 u V2 u Hv2 Hv2 V2 I+ Hv2 V2 u H2 V2 u H2 V2 It Hv2 V2 I
4.24-01 4.26-02 4.25-01 4.26-01 4.x2-01 4.01-01 4.02-01 4.03-01 4.04-01 4.05-01 4.06-01 4.07-01 4.08-01 4.09-01 4.10-01 4.11-01 4.12-01 4.13-01 4.14-01 4.x2-02 4.15-01 4.16-01 4.17-01 4.18-01 4.19-01 4.20-01 4.21-01 4.22-01 4.25-02 4.23-01
Qp = 1090 Qp = 726 W Qp = 726 W Qp = 726 W Qp = 954 W Qp = 1696 Qp = 969 W Qp = 1090 Qp = 969 W Qp = 1090 Qp = 969 W Qp = 969 W Qp = 969 W Qp = 1090 Qp = 969 W Qp = 969 W Qp = 969 W Qp = 969 W Qp = 2180 Qp = 1907 0p = 1938 Qp = 1090 Qp = 1090 Qp = 1090 Qp = 1090 Qp = 1090 Qp = 1090 Qp = 1090 Qp = 1090 Qp = 1090 S2-2 DN25 8 DN25 8 kPaq
D 15 D15 b 15 D 15 b 15 b 15 D15 b 15 D 15 b 15 D 15 b 15 D 15 b 15 D 15 b 15 D 15 b 15 b 15 D 15 D 15 b 15 D 15 b 15 D 15 b 15 D 15 p 15 D 15 b 15
; S3-2 DN20 6 DN20 8 kPa
NP
DN 15 DN 15 DN 15 DN 15 DN 15 DN_15 DN 15 DN 15 DN 15 DN 15 DN 20 DN 15 DN_20 DN_15 DN_20 DN 20 DN_20 S4-2 DN25 8 DN25 8 kPa
-3.04- -3.26- -3.25- -3.26- —3.2- ~3.01- -3.02- -3.03- -3.04- -3.05- -3.06- -3.07- -3.08- ~3.09- -3.10- —311- -3.12- ~3.13- ~3.14- —3.2- -3.15- ~3.16- -3.17- -3.18- -3.19- -3.20- -3.21- -3.20- ~3.03- -3.23- 55-2 DN20 6 DN20 8 kPa
20°C 20°C 20C 20°C 20C 20C 20°C 20°C 20°C 20°C 20°C 20C 20C 20°C 20°C 20°C 20C 20C 20C 20°C 20°C 20°C 20C 20°C 20C 20C 20C 20C 20°C 20C
22K /6090-5 22K /6060-5 22K/6060-5 22K /6060-5 33K/9040-5 22K/6140-5 22K/6080-5 22K /6090-5 22K /6080-5 22K /6090-5 22K /6080-5 22K /6080-5 22/6080-5 22/6090-5 22K/6080-5 22K /6080-5 22K /6080-5 22K/6080-5 22K/6180-5 33K/9080-5 22K/6160-5 22K/6090-5 22K/6090-5 22K /6090-5 22K /6090-5 22K /6090-5 22K /6090-5 22K/6090-5 22K/6090-5 22K /6090-5 S6-2 DN25 8 DN25 8 kPa
TS=90-V/15/5,1 TS=90-V/15/4,1 TS=90-V/15/4,1 TS-90-V/15/4 TS=90-V/15/4.9 TS=90-V/15/7.1 TS=90-V/15/4,5 TS=90-V/15/4.9 TS=90-V/15/4,2 TS=90-V/15/4,6 TS=90-V/15/4,5 TS=90-V/15/4,5 TS-90-V/15/4,8 T5-90-V/15/5,2 TS=90-V/15/4,7 TS=90-V/10/4,7 TS=90-V/15/4,3 TS=90-V/15/4,3 TS-90-V/15/7.8 TS-90-Vv/15/8 TS-90-Vv/15/7,7 TS=90-V/15/5,1 TS-90-V/15/4,9 TS=90-V/15/4,8 TS=90-V/15/4.9 TS=90-V/15/4.9 TS=90-V/15/4.9 TS=90-V/15/4,9 TS-90-V/15/4,9 TS=90-V/15/4,9
RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15
Hvi 4 Hvi Vi u Hvi Vi u Vi u Hvz % V2 u Hvz % V2 u Hvz 3 V2 u Hvz V2 u Hv2 % V2 u H#v2 3 V2 u V2 u Hv2 Hvz 4 V2 1+ 2 % V2 u 2 % V2 u 2 L4 V2 I+ Hvz d V2 u S/-2 DN25 8 DN25 8 kPa
3.24-01 3.26-02 3.25-01 3.26-01 3.x2-01 3.01-01 3.02-01 3.03-01 3.04-01 3.05-01 3.06-01 3.07-01 3.08-01 3.09-01 3.10-01 3.11-01 3.12-01 3.13-01 3.14-01 3.x2-02 3.15-01 3.16-01 3.17-01 3.18-01 3.19-01 3.20-01 5.21-01 3.22-01 3.23-02 3.23-01
Qp = 1090 Qp = 726 W Qp = 726 W Qp = 726 W Qp = 954 W 0p = 1696 Qp = 969 W 0p = 1090 Qp = 969 W 4 Qp = 1090 Qp = 969 W P Qp = 969 W Qp = 969 W Qp = 1090 Qp = 969 W 4 Qp = 969 W Qp = 969 W d Qp = 969 W Qp = 2180 Qp = 1907 0p = 1938 Qp = 1090 Qp = 1090 Qp = 1090 Qp = 1090 4 Qp = 1090 Qp = 1090 d Qp = 1090 b = 1090 4 Qp = 1090 ) DN20 6 DN20 8 kPa
D 15 D 15 b 15 D 15 b 15 b 15 D15 b 15 D 15 b 15 D 15 b 15 D 15 b 15 D15 b 15 D 15 b 15 b 15 D 15 D 15 b 15 D 15 b 15 D 15 b 15 D 15 b 15 D 15 b 15
b S9-2 DN25 8 DN25 8 kPa
DN_20 DN_15 DN_15 DN_15 DN_20 DN_20 DN_20 DN_15 DN 25 DN_25 DN_20 DN_15 DN 25 DN 25 DN 25 DN 32 DN_32 S10-2 DN25 8 DN25 8 kPa
~2.24- ~2.26- ~2.25- ~2.26- —2.x2- ~2.01- ~2.02- ~2.03- ~2.04- -2.05- ~2.06- -2.07- -2.08- ~2.09- ~2.10- —2.11- ~2.12- ~2.13- ~2.14- —2.x2- ~2.15- ~2.16- ~2.17- ~2.18- ~2.19- ~2.20- ~2.21- -2.22- ~2.23- ~2.23- S11-2 DN25 8 DN25 8 kPa
20°C 20°C 200C 20°C 20°C 20°¢ 20°C 20°C 20°C 20°C 20°C 20°¢ 20°C 20°C 20°C 20°C 20°C 200C 200C 20°C 20°C 20°C 200C 20°C 200C 200C 200C 20°C 20°C 20°C
22K /6090-5 22K /6060-5 22K /60605 22K /6060-5 33K/9040-5 22K/6140-5 22K/6080-5 22K /6090-5 22K /6080-5 22K /6090-5 22K /6080-5 22K /6080-5 22K /6080-5 22K/6090-5 22K/6080-5 22K /6080-5 22K /6080-5 22K/6080-5 22K/6180-5 33K/9080-5 22K/6160-5 22K/6090-5 22K/6090-5 22K /6090-5 22K /6090-5 22K /6090-5 22K /6090-5 22K/6090-5 22K/6090-5 22K /6090-5 S12-2 DN25 8 DN25 8 kPa
TS=90-V/15/5.1 TS-90-V/15/4 TS-90-V/15/4 TS-90-V/15/3.8 TS=90-V/15/4.6 TS-90-V/15/6.7 TS-90-V/15/4.4 TS-90-V/15/4.8 TS=90-V/15/4.2 TS=90-V/15/4.6 TS=90-V/15/4.5 TS=90-V/15/4.5 TS=90-V/15/4.3 TS-90-V/15/4.7 TS-90-V/15/4.7 TS=90-V/15/4.7 TS=90-V/15/4.3 TS-90-V/15/4.3 TS-90-V/15/7.8 TS=90-V/15/7.5 TS-90-V/15/7.7 1S-90-V/15/5 TS-90-V/15/4.9 TS-90-V/15/4.9 TS=90-V/15/4.9 TS-90-V/15/4.9 TS=90-V/15/4.9 TS-90-V/15/4.9 TS-90-V/15/4.9 TS=90-V/15/4.9
RL 1715 RL 1/15 RL 1/15 RL 1715 RL 1715 RL 1/15 RL 1/15 RL 1715 RL 1715 RL 1715 RL 1715 RL 1715 RL 1715 RL 1/15 RL 1/15 RL 1715 RL 1715 RL 1/15 RL 1/15 RL 1715 RL 1715 RL 1/15 RL 1/15 RL 1715 RL 1715 RL 1715 RL 1715 RL 1/15 RL 1715 RL 1715
Hvi 3 Hvi 1 Vi u Hvi 3 Vi u 3 Vi u Hv2 3 V2 u Hvz 3 V2 u Hvz 1 V2 u Hv2 1 V2 u Hvz V2 u Hv2 3 V2 u 1 V2 u Hv2 3 Hv2 3 V2 u vz V2 u H2 3 V2 u 2 V2 u H2 V2 u S13-2 DN25 8 DN25 8 kPa
2.24-01 2.26-02 2.25-01 2.26-01 2.x2-01 2.01-01 2.02-01 2.03-01 2.04-01 2.05-01 2.06-01 2.07-01 2.08-02 2.09-01 2.10-01 2.11-01 2.12-01 2.13-01 2.14-01 2.x2-02 2.15-01 2.16-01 2.17-01 2.18-01 2.19-01 2.20-01 0.21-01 2.22-01 2.25-02 2.23-01
Qp = 1090 Qp = 726 W Qp = 726 W Qp = 726 W 4 Qp = 954 W Qp = 1696 Qp = 969 W Qp = 1090 Qp = 969 W 4 Qp = 1090 Qp = 969 W d Qp = 969 W Qp = 969 W Qp = 1090 Qp = 969 W Qp = 969 W Qp = 969 W Qp = 969 W d Qp = 2180 Qp = 1907 1 0p = 1938 Qp = 1090 Qp = 1090 Qp = 1090 Qp = 1090 4 Qp = 1090 Qp = 1090 Qp = 1090 Qp = 1090 Qp = 1090
D 15 D 15 b D 15 b b D 15 b 1 D 15 b D 15 b D 15 b D 15 b D 15 b p D 15 D 15 b D15 b D 15 b D 15 b D 15 b
|2.NP
DN_25 DN_25 DN_25 DN_32 DN 25 DN 25 DN_25 DN_25 DN 25 DN 32 DN_25 DN_20 DN 32 DN 25 DN 32 DN_32 DN_32
DN_25
—1.24~ -1.26- -1.25- -1.26- -1.x2- -1.01- -1.02- -1.03- -1.04- -1.05- -1.06- -1.07- -1.08- -1.09- -1.10- =-1.11= =-1.12- -1.13- =1.14- -1.x2- -1.15- -1.16— -1.17- -1.18- =-1.19- -1.20- =-1.21- -1.22- -1.23- -1.23- .
20°C 20°C 20C 20°C 20C 20°C 20°C 20°C 20°C 20°C 20°C 20°C 20°C 20°C 20°C 20°C 20°C 20°C 20°C 20°C 20°C 20°C 20°C 20°C 20°C 20C 20C 20C 20°C 20C .
22K /6110-5 22K /6060-5 22K /60605 22K /6060-5 33K/9040-5 22K/6140-5 22K/6100-5 22K /6110-5 22K /6100-5 22K/6110-5 22K /6100-5 22K /6100-5 22K /6100-5 22K/6110-5 22K/6100-5 22K /6100-5 22K /6100-5 22K/6100-5 22K/6180-5 33K/9080-5 22K/6180-5 22K/6100-5 22K/6100-5 22K /6100-5 22K /6100-5 22K /6100-5 22K /6100-5 22K/6100-5 22K/6100-5 22K /6110-5
TS-90-V/15/6.1 TS-90-V/15/4 TS-90-V/15/4 TS-90-V/15/3,8 TS=90-V/15/4,7 TS-90-V/15/6,7 TS-90-V/15/5,3 TS-90-V/15/5,7 TS—go—v/w5/5 TS=90-V/15/5,4 TS-90-V/15/5,4 TS-90-V,/15/5,4 TS=90-V/15/5,1 TS-90-V/15/5,5 TS-90-V/15/5,7 TS-90-V/15/5.7 TS-90-V/15/5.2 TS-90-V/15/5,2 TS-90-V/15/7.,6 TS=90-V/15/7.4 TS-90-V/15/8,2 TS-90-V/15/5,5 TS-90-V/15/5,3 TS-90-V/15/5.3 TS-90-V/15/5,4 TS-90-V/15/5,4 TS-90-V/15/5,4 TS-90-V/15/5,4 TS=90-V/15/5,4 TS-90-V/15/5,9
RL 1715 RL 1/15 RL 1/15 RL 1715 RL 1715 RL 1715 RL 1715 RL 1715 RL 1/15 RL 1715 RL 1715 RL 1/15 RL 1/15 RL 1715 RL 1715 RL 1715 RL 1715 RL 1715 RL 1/15 RL 1715 RL 1715 RL 1715 RL 1715 RL 1715 RL 1715 RL 1715 RL 1/15 RL 1715 RL 1715 RL 1715 e v o& ”
/ / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / 21K/6120 — TELESO DVOJPANELOVE S JEDNYM KONVEKTOROM, VYSKA TELESA 600mm, DLZKA TELESA 1600mm
+¥124 01 +wwzs 02 2502 t +Y126 01 -0 t o101 t +¥202 o1 501 t +¥204 01 + \o5-01 t +Y206 o1 V-0t t +1sz8 o1 f9-01 t +¥210 01 o t +1v212 o1 Vo1 t $ V1401 t +Y22 02 $ +¥215 01 1601 i +wzw7 o1 + V101 t +1219 o1 V20-01 t +wzzw o1 V-0t i 23-02 V-0t t Qp=3780 W — VYKON VYKUROVACIEHO TELESA
. = . = . = . = XL . - . - . - . = . = . = . = . = . - . - . - . = . = . - XL . - . - . = . - . = . = . = . - . - . = =
Qp = 1333 0p = 726 W 0p = 726 W Qp = 726 W 0p = 954 W Qp = 1696 Qp = 1211 Qp = 1333 ap = 1211 4 Qp = 1333 Qp = 1211 0p = 1211 0p = 1211 Qp = 1333 Qp = 1211 Qp = 1211 op = 1211 0p = 1211 d Qp = 2180 Qp = 1907 1 Qp = 2180 Qp = 1211 0p = 1211 Qp = 1211 0p = 1211 0p = 1211 p = 1211 0p = 1211 p = 1211 Qp = 1333 TS-90-V / 15 / 6,6 — TERMOSTATICKY VENTIL / DIMENZIA VENTILU / NASTAVENIE VENTILU
D 15 D15 b 15 D 15 b 15 b 15 D 15 b 15 D 15 b 15 D 15 b 15 D 15 b 15 D 15 b 15 D 15 b 15 D 18 D 15 D 18 D 18 D 15 b 15 D 15 b 15 D 15 b 15 D 15 b 15 RL 1 / 15 — SPIATOCKOVY VENTIL / DIMENZIA VENTILU
— — — - — — — — — — — — — — — — — — — — DN_25 — — — — i — I — — —
DN15 — OCELOVE PODTRUBIE DIMENZIE DN15
NP DN 25 DN 25 DN 25 DN 32 DN 25 DN 32 DN 25 DN 25 DN 25 DN 32 DN 32 DN 32 DN 32 DN 32 DN 32 DN 32 D15 — POTRUBIE S UHUKOVEJ OCELE DIMENZIE D15x1
DN_100 DN_25
. A a A 7 N A N N
N ) ) £ 4 £ 4 34 v | 34 34 v v POZN.:
3 3 3 3 4 3 VZS i ¥
DN 25 DN_32 DN_40 DN_40 DN_100 DN_100 DN_100 4 DN_100 DN_100 DN_100 DN_80 DN_80 DN_80 DN_80 DN_50 DN_40 s VYSKY A TRASY POTRUBI UPRAVIT PODLA MIESTNYCH PODMIENOK
Y Y Y Y Y Y Y Y \ 4 Y Y \ 4 4 )
] 3 o 25F ] ] D18 D18 D18 D18 D18
DN 25 Vi V2 DN 25 DN 25 DN 32 DN 25 D18 N 32 DI8 DN 32 oig DN_32 DN 32 DN 32 DN 32 D&tum Meno Podbis Sfupen
B B D18 B B YT Q= 353 kW Q = 182,2 kW — — - —AT0_ ~ — _ _ 0 19_ _ _ ey _ _ e _ _ -
0.25 0.28 o s —0.26 Vo 15183 ka/h W= 7830 kg —0.30- 015 ~0.31- -0.03- -0.05- e —0.06- -0.06- -0.07- -0.08- 0,99 0,10 0 0,2 03 014 0,15 0,18 .17 ~0.18- ~0.19~ -0.20- -0.21- P PROJEKT PRE
Y 200 20 v 70/5“9 v 70/50,2 S S 00 s 0°C Soe 20°C 20°C 20C 20°C 20C 20°C 20°C 200 200 20°C 20C 0°e 0°C Y Y / REALIZACIU
22K /6120-5 22K /6120-5 22K/6120-5 _ _ _ _ 21K/6140-5 21K/6140-5 K - K - 21K/6140-5 22K /6120-5 22K /6120-5 22K/6120-5 22K/6120-5 22K/6120-5 22K/6120-5 22K/6120-5 22K /6120-5 22K/6120-5 22K /6200-5 20K/6120-5 22K/6120-5 22K/6120-5 22K /6120-5 Vypracoval 02/2019 ING. M.PONDELA
T5-90-V/15/6,5 TS-90-V/15/7.3 1S-90-V/15,/7,4 dp = 7,18 kPa dp = 8,97 kPa TS%ZQE/,BVW/ZWOWSSﬁ Ay 136020 15/6 75—90/—v/w5/5.5 ngzgo/—Gvo/GwOs/Ss,e ngzgo/—Gvo/GwOs/Ss,e 15-90-V/15/6.1 15-90-V/15/6.6 15-90-v/15/6.2 TS’QROL’Wg/S'Z TS’;E}%;/S T5=80-V/15/6:6 T3=80-V/15/66 15-80-v/15/6.3 TS=80-V/15/6.3 TS=80-V/15/8.5 15-80-V/15/9 TS—90/—V/15/6,4 TS—9O/—\//15/6.4 TS—9O/-\//15/6.4 TS-9O/—V/15/6,4 /P
RL1/15 RL1/15 RL1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 / / / 1 1 1 1 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 RL 1/15 Ved proj Format
Hvi Hvi Vi W Hv2 V2 W Hv2 Hvz V2 U 2 i Hv2 V2 W Hv2 V2 u V2 u Hv2 V2 + Hv2 V2 W 2 V2 W H2 V2 + H2 V2 W
0.25-01 0.28-01 0.26-01 0.30-01 0.31-01 0.03-01 0.05-01 0.06-02 0.06-01 0.07-01 0.08-01 0.09-01 0.10-01 0.11-01 0.12-01 0.13-01 0.14-01 0.15-01 16-01 0.17-01 18-01 0.19-01 0.20-01 0.21-01 .
Qp = 1454 Qp = 1454 Qp = 1454 Qp = 1454 Qp = 1454 Qp = 1302 0p = 1302 Qp = 726 W Qp = 726 W Qp = 1302 Qp = 1454 Qp = 1454 Qp = 1454 Qp = 1454 Qp = 1454 Qp = 1454 0p = 1454 Qp = 1454 Qp = 1454 Qp = 2423 Qp = 1454 Qp = 1454 Qp = 1454 Qp = 1454 Zod,prOJ, ING. M. PONDELA 3xA3
D 18 b 18 D15 ol b 15 15 b D 15 b 1 D 18 h 18 b 18 D 18 b 18 D 18 b 15 D 18 b 1 D 18 b 18 D 18 b i NG Tavb - -
UZOoV STAVDY REKONSTRUKCIA SYSTEMU UK Mi Az
) ! S " ierka Cislo
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